

Выпускные церемонии Физико-механического института



8 июля в торжественной обстановке выпускники бакалавриата и магистратуры Физико-механического института 2024 года, облаченные в мантии выпускников СПбПУ, поднялись на сцену Белого зала, чтобы получить свои долгожданные дипломы. В этом году стены ФизМеха покинули 123 магистра и 249 бакалавра.

Дипломы вручали руководители высших школ института. В церемонии приняли участие директор Физико-механического института Алексей Владимирович Филимонов, директор Высшей школы прикладной механики и вычислительной физики Николай Георгиевич Иванов, директор Высшей школы фундаментальных физических исследований Виктор Викторович Дубов, заместитель директора Высшей школы механики и процессов управления Наталья Юрьевна Ермакова, директор Высшей школы теоретической механики и математической физики Антон Мирославович Кривцов и профессор Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики Максим Евгеньевич Фролов.

Торжественная церемония началась с видеообращения ректора Политехнического университета Андрея Ивановича Рудского. Он поздравил выпускников, пожелав им успехов и побед на жизненном пути: *«Дорогие друзья! Дорогие выпускники! От всей*

души поздравляю вас с окончанием Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого и получением диплома одного из лучших вузов России. Несколько лет назад вы стали студентами университета, прошли долгий и тернистый путь обретения знаний. Вы получили высшее образование в главном техническом вузе России и покидаете университет квалифицированными специалистами. По-разному сложится ваша судьба, вы найдете себя в самых разных сферах деятельности. Но мы надеемся, что неизменной останется ваша верность университету, который дал вам путевку в жизнь, сформировал интересы и приоритеты, связал узами настоящей дружбы и политехнического братства. Пусть вам сопутствуют удача и успех во всех замыслах и планах. От всего сердца желаю вам побед и свершений, большого счастья, благополучия и уверенности в своих силах. В добрый путь, дорогие друзья! И помните, двери и возможности Политеха всегда открыты для вас!».



Особенной церемония вручения дипломов в 2024 году стала потому, что выпускники получают свои дипломы в год юбилея Политеха.

Первыми дипломы получили магистры. Дипломы и выпускные альбомы вручали руководители высших школ, произнося напутственные речи. Студенты в ответ благодарили преподавателей, однокурсников и дирекцию института за поддержку в течение всех лет обучения, а также Политех – за чудесную студенческую жизнь и верных друзей. Особое внимание уделили золотому медалисту Физико-механического

института 2024 года – студенту Высшей школы прикладной механики и вычислительной физики Константину Забелло.

После небольшого перерыва на сцену поднялись бакалавры, получая свои дипломы по направлениям подготовки.



«Дорогие друзья, теперь я могу с полным правом назвать вас коллегами. Мы преодолели первый значимый этап на длинном пути образования. Четыре года назад многие из вас не до конца представляли, куда поступают, но сегодня вы осознали, что учились в лучшем техническом университете Санкт-Петербурга, и в его лучшем институте. Это только начало. Как учит философия, познание идет от истины относительной к истине абсолютной, никогда её не достигая. Я искренне надеюсь, что большинство из вас примет верное решение и поступит к нам в магистратуру. В зале я вижу много родителей, и это меня очень радует. Хочу выразить вам глубокую благодарность за прекрасное воспитание ваших детей и за то, что привели к нам таких замечательных абитуриентов. Надеюсь, что с вашей поддержкой и с помощью нашего профессорско-преподавательского состава мы вскоре увидим вас в рядах магистрантов нашего университета. Спасибо вам огромное, с праздником!» — поздравил выпускников Алексей Филимонов.



Церемония завершилась под бурные аплодисменты, радостные улыбки и объятия. Выпускники и их близкие заполнили Белый зал, фотографировались и делились своими впечатлениями. День, наполненный эмоциями и воспоминаниями, стал для всех участников ярким и запоминающимся моментом, который навсегда останется в их сердцах. Пусть впереди каждого выпускника ждут новые достижения и успехи, а полученные знания и навыки помогут реализовать самые смелые мечты и устремления. В добрый путь, дорогие выпускники!

По материалам [сайта](#)